PROCEEDINGS OF THE ADDITIONAL DIRECTOR OF HEALTH SERVICES (A&T) THIRUVANANTHAPURAM

Sub: Estt:- HSD - Transfer & Posting of Staff Nurse Gr.I - Erratum- Orders Issued

Read: Order No. EE1-47068/17/DHS dtd 31.08.2017

ORDER NO.EE1- 47068/2017/DHS DATED: 02.09.2017

Some mistakes were identified in the transfer and postings of the serial numbers 03,11,27,35,50,55,71,84,123,144 in the order read above. Hence the same is corrected and ordered as follows.

- 1. The name of serial Number (3) is corrected and read as Sindhuthara.H instead of Indhuthara.H
- 2. The name of serial Number (11) is corrected and read as Sindhu.P instead of Bindhu.P.
- 3. The name of serial Number (27) is corrected and read as Neji.H instead of Niji.H.
- 4. The name of serial Number (35) is corrected and read as Ranimol.A.T. instead of Renimol.A.T.
- 5. The name and institution of serial Number (50) is corrected and read as Rajimol.M.R, Primary Health Centre Ranni Angadi instead of Rejimol.M.R, Primary Health Centre Ranni.
- 6. The name of serial Number (55) is corrected and read as Ciji.M. Mathew instead of Liji.M. Mathew.
- 7. The present institution of serial Number (71) is corrected and read as Primary Health Centre Panangad instead of General Hospital Muvattupuzha.
- 8. The name of serial Number (84) is corrected and read as Jumla Beegam instead of Jamla Beegam.
- 9. The serial Number (123) is Staff Nurse Gr.II and hence deleted.
- 10. The present district of serial Number (144) is corrected and read as Kannur instead of Kozhikode.

The order read above is modified to this extent.

Sd/-Dr. Semeera.A Additional Director of Health Services

To: The incumbents

Copy to:-

- 1. The District Medical Officer of Health concerned
- 2. The Superintendent,/MO i/c concerned
- 3. File/ Stock File

//Forwarded//

Superintendent

1